

# 我县召开环保工作专题会

本报讯(记者 鹿亮)4月18日晚上,县委书记田永清主持召开环保工作专题会,县领导温安娜、李清、陈文秀、王志勇、蔚丽平、李海东出席会议;县直相关职能部门主要负责同志和各乡镇党委书记参加会议。

会议听取了各乡镇党委书记关于环保整治工作推进情况的汇报;听取了相关县直职能部门主要负责同志关于2017年中央环保督察、2018年中央环保督察“回头看”、2021年3月中央环保督察暗访组和2021年4月中央环保督察反馈问题整改情况的汇报;有关县领导安排了环保督察整改相关工作。

县委副书记、县长温安娜要求,一要抓好下沉督导系列工

作;二要抓好群众反映问题核查整改工作;三要抓好全县生态环境保护工作;四要抓好安全生产大排查大整治工作;五要抓好河道水资源保护工作。

田永清强调,一要剖析案例,汲取教训,真正从思想上强化环境保护、生态治理、绿色发展的政治意识;二要正视问题,敢于面对,不能简单以历史形成为由淡化责任,必须深入调研,找准问题,下决心解决;三要快速反应,一鼓作气,集中优势兵力,开展调查、认定、整改工作;四要及时总结做法和经验,互相学习借鉴,理清工作思路,全力打好污染防治攻坚战,持续改善生态环境质量,助推全县高质量高速度发展。

## 县委书记田永清现场办公推进生态环保整治工作

本报讯(记者 石俊文)4月17日至19日,县委书记田永清带领包乡镇县领导和有关职能部门负责人,先后深入到峨口镇、枣林镇、新高乡、峪口镇,就涉铁企业生态环保整治和黑砖窑“两断三清一拆除”和道路沿线环境卫生整治推进情况进行现场办公,检查指导。他强调,要坚持把此次中央生态环保督察作为全县“十四五”转型出雏型开局起步的重要契机,坚持把督察方向和重点作为全县推进生态保护和环境治理工作的根本遵循,坚持系统观念,坚持问题导向,精准、科学、依法打好污染防治攻坚战。

据了解,截至4月19日,全县已办结反馈交办案件七批次10件,下达处罚决定书7家,责令改正违法行为决定书10余份,累计罚款32.6万元,出动320人次,60车次,拆除黑砖窑3家,问责34人。

田永清强调,一要提高站位,毫不松懈。通过剖析案例,吸取经验教训,切实从思想上强化“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,正视存在问题,不简单以“历史形成为由”淡化主体责任,深入研究,找准问题,下定决心全力解决。坚持把环保督察问题整改作为当前重要的政治任务,绷紧思想这根弦,克服厌战情绪,强化政治意识,坚持底线思维,狠抓督察整改工作,确保整改到位,问题清仓见底。二要抓重破难,边查边改。严格落实中央环保督察工作有关要求,积极配合、主动服务,及时准确完整规范各种资料数据。反馈交办案件,切实找准重点难点和关键环节,严格按照程序,分类梳理,对症下药,立行立改,及时交办、及时核实、及时整改,坚决按期限要求迅速整改。分管领导要统一指挥协调,国土、环保、水利、林业等相关部门协同配合,抽调精兵强将,同步做事、平行作业,切实解决好步调不协调问题。各乡镇明确重点整治任务,凡是有选厂的、有案件的、群众有举报的、有反映矛盾的,主要负责人亲自检点,做好群众工作,把政策宣传到位,把整改情况宣传到位。三要举一反三,标本兼治。推进环保工作督政督企机制常态化,出台《全县矿产资源领域综合治理实施方案》《代县集中整治城乡环境突出卫生问题专项行动实施方案》等一批规章制度,确保环境保护工作落到实处。对全县的矿山、选矿厂、球



图为田永清在新高乡瑞峰选矿厂现场办公

团厂进行分区域打造,以黑山庄沟整治为标准,以一条沟、一个片区或者几个企业为一个区域,研究专项方案,拿出解决办法,形成一批有效的生态整治指导性意见,坚决彻底解决问题。

四要全面梳理,补齐短板。坚持“党政同责、一岗双责”要求,推动部门履职,压实工作责任,不定期开展中央环保督察“回头看”和突出环境问题“回头看”工作。加快查漏补缺,补齐工作短板,弄清所有反馈案件分类、处置情况,理清下一步工作思路。进一步加大对涉及企业厂区内入口、运输车辆的清洁力度,强化公路、铁路、高速路、高铁沿线环境卫生整治,加强专业队伍建设,坚决整治环保突出问题。五要问责追责,见底到位。对负有环境保护监督管理职责的部门和人员不作为、乱作为的,整改不及时、不到位,问题仍然突出、污染出现反弹的,依纪依规严肃问责追责,绝不姑息迁就,确保真正做到问题没有调查清楚不放过、违法行为未严肃处理不放过、问题解决不彻底不放过、处罚问责不到位不放过、群众不满意不放过“五个不放过”,推动整改见底到位。

## 县委书记田永清在工业园区现场办公推进落地项目建设

本报讯(记者 石俊文)4月19日下午,县委书记田永清深入到工业园区现场办公,检查指导推进落地项目建设。政府副县长李宝炎和县委办、工业园区管委会、水利局、供电公司、阳明堡镇、山西四建公司负责人以及项目落地企业负责人一同参加现场办公。

走进工业园区,只见高压线路凌空,塔吊高耸耸臂,厂房拔地而起,建筑物林立,耳闻作业机声轰鸣,混凝土搅拌机、装载机、挖掘机往来穿梭,头戴安全帽的筑工人正在紧张施工,到处呈现一派热火朝天的项目建设场面。

田永清先后前往钢钎大街桥梁架建设工地、久力机械制造分厂耐磨钢球铸造车间、紫塞酒业有限公司年产500吨白酒项目建设工地、博元微晶板材有限公司压延微晶板材项目建设工地、鸿耀玻璃有限公司光伏压花玻璃生产线项目建筑工地现场

办公。他向落地项目企业负责人详细了解基础设施配置建设推进情况,对于有关企业负责人提出的用电、供水困难和问题,当即要求供电公司、水利局的负责人,尽快着手解决落地项目建设存在的水电困难和问题,为项目建设大开方便之门,提供优质服务保障。田永清还要求企业负责人在开工建设、加工生产、高空作业中加强安全培训,确保员工安全施工生产作业。

田永清强调,工业园区管委会要紧盯园区提质增效,打造快速发展平台,不断强化工业园区高质量高速度发展的主战场、主阵地、主引擎地位。要突出产业项目建设,加快基础设施建设进度,建立符合县情实际的工业园区和示范产业体系体制,为全县“十四五”转型出雏型多做贡献。落地项目企业要牢固树立创新发展理念,引进高科技产业,实行标准化建设、规范化管理,加快施工进度,创办花园式现代化企业,确保早日投产达效,助推代县高质量高速度赶超型跨越式发展。

## 全县“人人持证 技能社会”工作部署会召开

本报讯(记者 刘建荣 康涛)4月23日上午,全县“人人持证、技能社会”工作部署会召开,县委常委、常务副县长李清出席会议,各相关单位分管领导、各乡镇镇长和培训机构负责人参加会议。

会议宣读了《代县新发展阶段人人持证、技能社会建设提质增效方案》。

李清指出,各级各部门要提高政治站位,深化思想认识,认真贯彻落实省委、市委决策部署要求,进一步增强紧迫感、责任感,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,精心组织、周密部署,切实把推动“人人持证、技能社会”建设工作抓紧抓实;要理清思路抓落实,推动全县“人人持证、技能社会”建设工作取得实效,要压实责任,细化分工,把握工作重点,以强烈的责任心和积极的工作状态,严格履行各自的工作职责,确保顺利完成这项工作。

李清强调,全县上下要按照省市要求,坚持市场导向,紧盯市场需求,找准定位,激发社会各界的力量,形成强大的合力,推动“人人持证、技能社会”建设提质增效有序开展,为全县高质量转型发展提供技能人才支撑。

(上接第一版)尤其是县委创新实施的“12339”发展战略,让我对代县未来转型跨越发展充满期待。

管应时强调,人民法院作为基层人民法院的派出机构和组成部分,既是维护社会公平正义的最后一道防线,又是处在化解矛盾纠纷的最前沿,是党的群众工作的重要领域,也是基层治理不可或缺的组成部分,更是推动乡村振兴战略实施、“三零”单位创建和平安山西建设的具体实

## 省高院领导管应时在我县调研基层人民法庭建设情况

践。因此,一要提高政治站位,充分认识加强人民法庭建设在新时代的重要意义,始终坚持面向农村、面向基层、面向群众,把既便于群众诉讼,又便于依法独立、公正和高效行使审判权的人民法庭工作做得更加扎实有效;二要优化人

民法庭布局,推进规范化运行,做到在农村要拓展人民法庭覆盖面,在城区要突出人民法庭专业化,在重点领域要突出人民法庭功能性;要加强人民法庭队伍建设,进一步完善人民法庭体制机制,以当前正在开展的政法队伍教育整顿为契机,有效提升人民法庭干警的公正司法综合素质,着力打造一支政治坚定、对党忠诚、作风过硬、纪律严明、能力较强、甘于奉献、廉洁司法、能打硬仗的基层人民法庭队伍。

## 我县召开政法队伍教育整顿领导小组第四次(扩大)会议暨查纠整改环节重点工作推进会

本报讯(记者 石俊文)4月23日上午,我县在公安局七楼会议室召开全县政法队伍教育整顿领导小组第四次(扩大)会议暨查纠整改环节重点工作推进会,县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长田永清主持会议。推进会的主要任务是学习贯彻省市政法队伍教育整顿领导小组暨查纠整改环节重点工作推进会会议精神,听取政法各单位教育整顿工作情况汇报,安排部署查纠整改环节重点工作,推动政法队伍教育整顿深入开展。出席推进会的有县委常委、宣传部长、县政法队伍教育整顿领导小组副组长张东家,县委常委、组织部长、县政法队伍教育整顿领导小组副组长闫晓东,县委常委、政法委书记、县政法队伍教育整顿领导小组常务副组长曹玉祥,政府副县长、公安局局长、县政法队伍教育整顿领导小组成员王志勇,县人民法院院长、县政法队伍教育整顿领导小组成员郝利明,县检察院检察长、县政法队伍教育整顿领导小组成员席晓明;参加推进会的有县政法队伍教育整顿领导小组成员、领导小组办公室全体工作人员,政法各单位科、室、股、所、庭以上负责同志。

会上,县委书记、监委副主任、县政法队伍教育整顿领导小组成员曹亚飞解读了《山西省政法队伍教育整顿适用“自查从宽、被查从严”政策的实施细则(试行)》;王志勇传达了省市政法队伍教育整顿领导小组暨查纠整改环节重点工作推进会会议精神;郝利明、席晓明、王志勇和县司法局局长、县政法队伍教育整顿领导小组成员王世亨先后汇报并安排本系统工作。

曹玉祥就查纠整改环节重点工作作了安排部署:一要聚焦组织领导,推动责任再压实;二要聚焦“学深、悟透、做实”,推动学习教育再深入;三要聚焦政策落实,推动自查自纠再发力;四要聚焦问题导向,推动整治顽瘴痼疾再压实;五要聚焦“七查联动”,推动深挖彻查再深化;六要聚焦开门整顿,推动联系群众再紧密;七要聚焦指导反馈意见,推动问题整改再扎实。

田永清强调,一是要增强主动性,强化紧迫感,不折不扣贯彻落实中央、省委、市委各项决策部署;二是要把握重点任务,狠抓工作落实,确保查纠整改环节动真章见实效。一要在激发自查自纠内动力上下功夫、见真章;二要在发挥组织查处威力上下功夫、见真章;三要在提升专项整治效力上下功夫、见真章。三是要强化责任担当,形成工作合力,确保查纠整改有序推进。